

Jubileum Salgótarjánban

A Salgótarjáni Gyülekezet

2012. június 2-án ünnepelte megalapításának 90 éves évfordulóját.

Mivel Salgótarján

ugyanabban az évben, 1922-ben lett város, ezért az idén egy sor kulturális programot szervezett a város vezetése és a civil szervezetek, egyházak. Mivel abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy közel százévesek egyidős a településsel, így döntöttünk, ünnepünket szelvényekkel a városi jubileummal és missziós részvételrel tesszük.

Az

ünnepélyes istentiszteletre meghívott városunk polgármesterét és azoknak a civil szervezeteknek a vezetőit, akikkel hosszú évek óta együttműködünk. Barátaink elfogadják a meghívásunkat, és együtt ünnepeltek velünk. A krónikájában összefoglaltuk és párhuzamba állítottuk Salgótarján és a gyülekezet életét, majd lehetőséget kaptak az előbb említett személyek, hogy szelvényt mondhassanak.

A

közösséget Székely dr. Sztrémi Melinda polgármester és országgyűlési képviselő asszony, Nagy Ferencné, a Szent Ferenc Népfőiskolai egyesület elnöke asszonya és dr. Horváth Emília közlést a Magyar Rákellenes Liga elnöke asszonyjának képviselőben. A helyi egyházak közül a Zsidó Hitközség elnöke asszonya, Tóth Klára mondott szelvényt. Az evangélikus és a református lelkészek részben közölték a jeles eseményeket, a Keresztény Advent Közelítéstől pedig a gyülekezet egyik tagja vett részt az istentiszteleten.

A

Hajladék

és idén is örömeimre dr. Ösz-Farkas Ernő testvért körtük meg, aki a gyülekezet jelenleg legrégibbi aktív tagjának, Tóth Lászlóné testvérenek, valamint legfiatalabb leendő tagjának, Szűcs Nánának a társaságában mondta el fohászáját. Ezt követően a Szent-rist uniánk elnöke, Ácsai Tamás nyitotta meg. Igehirdetésben a keresztyén ember, Krisztustól kapott közléstől és gyülekezetünk városát végző további szolgálatairól beszélt. Ezt követően, a közlést megmunkáltuk, az udvaron meghívott vendégeinkkel együtt fogasztottuk el az ebédet.

Â

Â

A dÂ©lutÂ©ni istentiszteleten dr. Ôsz-Farkas ErnÔ emlÂ©kezett a SalgÂ©tarjÂ©nban eltÂ©ltÂ©tt Â©veire, majd Â©brahÂ©m Â©s SÂ©ira hÂ©zassÂ©gi kapcsolatÂ©n keresztÂ©l mutatta be, hogyan vÂ©lhat egy 90 Â©ves kÂ©zÂ©ssÂ©g az Â©let forrÂ©sÂ©vÂ©j. A gyÂ©lekezetben az elmÂ©lt Â©vtizedekben szolgÂ©lt nyugdÂ©jas vagy mÂ©g aktÂ©v lelkÂ©sz testvÂ©rekkel a jubileumi Â©v mÂ©sodik felÂ©ben szeretnÂ©nk egyÂ©tt Â©nnepelni Â©s visszaemlÂ©kezni Isten korÂ©bbi Â©ldÂ©saira.

Â

Â

SzÂ©kynÂ©
Dr. SztrÂ©mi Melinda orszÂ©gygyÂ©lÂ©si kÂ©pviselÔ honlapjÂ©n

Â a gyÂ©lekezet jubileuma kapcsÂ©n a kÂ©zÂ©ssÂ©g Â©letÂ©t Â©s szolgÂ©latÂ©t

mÂ©ltatÂ©s
Â-rÂ©s olvashatÂ©s.

Â

Fenyvesi PÂ©ter PÂ©l